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Lot photo Description Est Real 
480  1837/48 Four Covers to London, "Spanish Town", "Rodney Hall", (2) and 

Montego Bay c.d.s. pmks. (4 Covers) 
£65 80 

481  1839 Cover to Scotland with "Mayhill" c.d.s. and Scottish green boxed "6". 
(Cover) 

£30 34 

482  1847 Cover to London with "Morant Bay" c.d.s. (Cover) £20 22 
483  1852 Entire with "Mayhill" and "Kingston" c.d.s. backstamps. 1857 Cover 

to England with red "Kingston, Jamaica" c.d.s. overstruck by red London 
pmk. (2 Covers) 

£36 34 

484  1859 Cover to Liverpool with G.B. 6d wing-margin pmkd. "Kingston A.01 " 
duplex.( Cover) 

£40 85 

485  1858 Front to Liverpool with G.B. 6d (filing crease), "A.01 " cancel. 
(Cover) 

£15 20 

486  1859 Cover to Liverpool with G.B.6d pmkd. "A.44" (Goshen); 1859 Cover 
with G.B. 4d vert. pair (filing crease) pmkd. "A.01' (Kingston). (2 Covers) 

£45 70 

487  1859 Cover to London with G.B. 6d, very faint "A.56" cancel and faint 
"Moneague" c.d.s. on front. (Cover) 

£30 46 

488  1860 Die Proofs in black on glazed card: ld. 2d (dated Aug.29.60), 3d and 
4d (dated Sept.3.60). some soiling or toning around the edges. (4 items) 

£150 550 

489  1860 Imperf. Plate Proofs of 1d, 2d, 4d and 6d in issued colours, wmkd. 
Pineapple, o/ptd. "SPECIMEN" (4) 

£75 155 

490  1860 A similar lot, not quite so fine, 2d with light ink mark on front. (4) £60 90 
491 Photo 1860 1d SG 1, mint block of 4. Cat. £240 plus.. (4) £80 210 
492  1860/63 1d 6 mint or unused incl. pair, mostly rust- marked; 11 used incl. 

pair and two strips of 3 (corner fault on one). (17) 
£65 42 

493 Photo 1865 Cover from Vere to Derbyshire with 1d strip of 6 and 3d wing margin 
vert. pair, "A.78"  (Vere) cancels.. (Cover) 

£140 600 

494  1860-63 2d three mint or unused, two used; 3d two mint or unused, five 
used incl. strip of 3 (12) 

.£60 105 

495  1860-63 4d two unused and six used, one wing-margin on front to U.S.A.. 
circular "Steamship/10" alongside (8) 

£65 65 

496  1860-63 6d unused, large part gum, centred low; also used range with 
block of 4 on Cover, pair and strip of 4. (13) 

£100 125 

497  1860-63 1 /- yellow-brown unused; also two used, one with additional pen-
mark, and wing margin copy on Cover to England, pen-cancel. (4) 

£65 56 

498  1860/63 1 /- purple-brown, unused, no gum; also seven used and copy on 
Cover with "A.72" (St. David) cancel (9) 

£120 140 

499  1860/63 1 /- dull brown. unused, wing margin, large part gum; also five 
used and pair on Cover to Derbyshire. (8) 

£90 105 

500 Photo 1860/63 1 /-THE "$ for S" VARIETY, SG 6c, few short perfs. otherwise a 
good used example. Cat. £800.. (1) 

£165  

501  1870/83 ½d mint block of 6 and two singles; nine used incl. pair and strip 
of 4. ld two unused; eighteen used incl. three pairs, block of 4 and two on 
a Cover. (37) 

£45 46 

502  1870/83 2d three mint or unused; fourteen used incl. two on a Cover and 
two strips of 3. 3d mint, afso eight used incl. two pairs. (26) 

£65 80 

503  1870/83 4d two mint, also fourteen used incl. two pairs and four on a 
Cover to Derbyshire (16) 

.£100 110 

504  1870/83 6d mint, wing-margin, some rust spots; also eight used incl. one 
on Cover and a pair (9) 

.£50 70 

505  1870/83 6d on neat Cover to London (Cover) £40 110 
506  1870/83 1/- three mint or unused, nine used incl. two pairs. (12) £35  
507 Photo 1870/83 1/-VARIETY "$ for S", corner perf. Short and small thin otherwise 

good used example. Cat. £800.. (1) 
£100 80 

508  1870/83 2/- mint corner pair, two mint or part gum singles, one with plate 
number; five used incl. single with inv. wmk. and pair (9) 

£50 65 

509  1870/83 5/- three mint or part gum, one with inv. wmk. (gum toned); also 
two used. (5) 

£85 105 

510  1883/97 Good mint and used collection. all vals. to 5/-. better items incl. 
2d rose mint, 2d slate mint pair, 4d red-orange part gum. 4d "SPECIMEN". 
1 /- five mint incl. marginal pair. 21- two mint, 5/- three mint. (71)) 

£250 260 

511 Photo 1883/97 1d blue, SG 1 7, mint. Cat. £400.. (1) £75 120 
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512  1883/97 1d blue, SG 17, unused, large part gum. (1) £45 105 
513  1883/97 2/-, SG 25, mint black of 4. (4) £60 95 
514 Photo 1883/97 2/-, SG 25, on neat registered Cover to Germany, oval "Jamaica / 

Registered" cancel. (Cover) 
£50 110 

515 Photo 1883/97 5/- SG 26, mint rnarginal block of 4.. (4) £125 210 
516  1889/91 Mint and used collection, 1d, 2d and 2½d, SG 27/29, incl. some 

2d block, 2d "SPECIMEN". 2d (2) on Cover, pmks., etc. Also mint and 
used selection of Q.V. to 5/- o/ptd. "JUDICIAL" (56) 

£70 65 

517 Photo 1890 2½d on 4d, SG 30, complete mint pane of 60. without margins, first 
setting.. (60) 

£350 950 

518  1890 2½d on 4d first setting, mint block of 8, four right hand stamps with 
misplaced surcharges giving partial double ovpts. Also two singles with 
surcharges centred low, "Half-Penny" almost missing, from second 
setting. (10) 

£50 
to£60 

425 

519  1890 2½d on 4d second setting, mint blocks of 8 and 6, each with one 
stamp "PF" and broken "K". SG 30ca. Also forged o/pt. "PFNNK" in pair 
and single. (17) 

£1 50 475 

520  1890 2½d on 4d collection with twelve mint incl. double surcharge (2), 
"PF" and broken "K") (3), strip of 3, second setting. Also eleven used incl. 
pair. (23) 

£75 428 

521  1890 2d on 4d, two on separate Covers to Edinburgh. (2 Covers) £30 180 
522  1900/01 Llandovery Falls 1d, SG 31/2, Collection incl. mint blocks; also 

½d Postal Stationery Card with 1d black and red, reg.  Cover with ld black 
and red plus ½d and 3d (24 + 2 Covers) 

.                  
£20 

26 

523  1903/04 Selection with mint set ½d to 5d, two used sets; "Ser.et" variety: 
½d, 1d and 2½ (rust spot) mint, ½d and 2½d used. (19) 

£80 60 

524 Photo 1903/04 5d "Ser.et" variety, SG 36a, mint. Cat. £900.. (1) £300 425 
525 Photo 1903/04 5d "Ser.et" variety, SG 36o, fine used. Cat. £950.. (1) £175 375 
526  1905/11 Arms: mint and used collection SG 37/45, incl. ½d, 1d carmine, 

6d and 5/- "SPECIMEN", 5/- mint and two used, various multiples incl. ½d 
"Ser.et" in mint block of 9, ½d (8) on one Cover, etc. (123)) 

£125 130 

527 Photo 1905/11 5/-, SG 45, mint block of 4. Cat. £220 plus.. (4) £65 135 
528  1905/11 Q.V types: good mint and used collection. incl. 3d. 4d (2) and 6d 

"SPECIMEN", many mint incl. 4d red-brown (3).4d black on yellow (3). 6d 
orange (5), 6d purple (8). 1 /-brown (4), 2/- venetian-red, 2/- purple (3). 
Many used and some multiples. (111) 

£240 260 

529  1905/11 3d. 4d black on yellow and 1/- mint blocks of 4; 4d red on yellow 
mint corner block of 12 with inscription, two creased.(24) Cat. £145. 

£40 85 

530  1905/11 Q.V. 4d red-brown, SG 48, mint marginal block of 4 with part 
inscription. (4) Cat. £160 

£50 90 

531 Photo 1905/11 1/- Black on green mint marginal block of nine, the Centre Stamp  
(which is unmounted) being VARIETY "$ for S", SG 54a. CAT. £1348. (9) 

£400 600 

532  Q.V. 2/- venetian-red mint and used; 2/- purple on blue, two rnint marginal, 
used pair. SG 55/6. (6) Cat. £239. 

£60 60 

533  1911 E.VII 2d SG 57, four mint incl. pair, plus "SPECIMEN"; four used 
incl. pair. (9) 

£15 21 

534  1912/20 set to 5/-, SG 58/67, mint, some shades; also "SPECIMEN" set (23) £65 65 
535  1912/20 Extensive collection with mint to 5/-, rnany used to 5/- (4), some 

multiples and covers. Also 1916/19 War Stamps. (210) 
£70 110 

536 Photo 1919/21 4d Die Proof of frame on card, "After Striking" pencil date 
16/6/20; Die Proof of centre on Card, "Before Hardening" ink date 8/6/20.. 
(2 items) 

£125 270 

537 Photo 1919/21 Set of imperf. Coiour Trials, 1½d to l0- plus 6d Abolition of 
Slavery, all in unadopted colours, o/ptd. SPECIMEN..(2 items) 

£350 850 

538  1919/21 2½d. 3d and 2/- imperf. Colour Trials in unadopted colours. (3) £50 100 
539  1919/21 set to 10-. SG 78/89 mint. Cat. £225. (12) £70 80 
540  1919/21 collection, all vals. represented with 2/- five mint incl. block of4, 

two used, 3/- mint and two used, 5/- two mint. 10/- mint and used. (69) 
£150 160 

541 Photo 1921 6d Abolition of Slavery, Mult. C.A.. ovptd. "SPECIMEN". mint, hinge 
remains. (1) 

£250 330 

542 Photo 1921 6d Abolition of Slavery, Script C.A.. o/ptd. "SPECIMEN", mint, hinge 
remains, small corner crease. (1) 

£250 290 

543 Photo 1921/29 6d Proof of centre (Port Royal) in blue, on card.. (1) £120 105 
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